

Pasaje din MANA

19 septembrie

Ier. 1:5:

5 „Mai înainte ca să te fi întocmit în pântecul mamei tale te cunoșteam și mai înainte ca să fi ieșit tu din pântecul ei, Eu te pusesem deoparte și te făcusem proroc al neamurilor.”

Fapte 26:17-18:

17 Te-am ales din mijlocul norodului acestuia și din mijlocul neamurilor, la care te trimit,

18 ca să le deschizi ochii, să se întoarcă de la întuneric la lumină și de sub puterea Satanei la

Dumnezeu și să primească, prin credința în Mine, iertare de păcate și moștenirea împreună cu cei sfințiți.'

Rom. 15:16:

16 ca să fiu slujitorul lui Isus Hristos între neamuri. Eu îmi împlinesc cu scumpătate slujba Evangheliei lui Dumnezeu, pentru ca neamurile să-l fie o jertfă bine primită, sfințită de Duhul Sfânt.

1 Cor. 1:2,30:

2 către Biserica lui Dumnezeu care este în Corint, către cei ce au fost sfințiți în Hristos Isus, chemați să fie sfinți, și către toți cei ce cheamă în vreun loc Numele lui Isus Hristos,

Domnul lor și al nostru: ...

...

30 Și voi, prin El, sunteți în Hristos Isus. El a fost făcut de Dumnezeu pentru noi înțelepciune, neprihănire, sfințire și răscumpărare,

1 Cor. 6:11:

11 Și așa erați unii din voi! Dar ați fost spălați, ați fost sfințiți, ați fost socotiți neprihăniți în Numele Domnului Isus Hristos și prin Duhul Dumnezeului nostru.

Gal. 2:20:

20 Am fost răstignit împreună cu Hristos și trăiesc..., dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în

mine. Și viața pe care o trăiesc acum în trup o trăiesc în credința în Fiul lui Dumnezeu, care m-a iubit și S-a dat pe Sine Însuși pentru mine.

Gal. 6:14:

14 În ce mă privește, departe de mine gândul să mă laud cu altceva decât cu crucea Domnului nostru Isus Hristos, prin care lumea este răstignită față de mine și eu, față de lume!

Efes. 1:3-4:

3 Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru, Isus Hristos, care ne-a binecuvântat cu tot felul de binecuvântări duhovnicești, în

locurile cerești, în Hristos.

4 În El, Dumnezeu ne-a ales înainte de întemeierea lumii, ca să fim sfinți și fără prihană înaintea Lui, după ce, în dragostea Lui,

Efes. 3:19:

19 și să cunoașteți dragostea lui Hristos, care întrece orice cunoștință, ca să ajungeți plini de toată plinătatea lui Dumnezeu.

Efes. 4:7,12-16:

7 Dar fiecăruia din noi harul i-a fost dat după măsura darului lui Hristos.

...

...

12 pentru desăvârșirea sfinților, în

vederea lucrării de slujire, pentru
zidirea trupului lui Hristos,
13 până vom ajunge toți la unirea
credinței și a cunoștinței Fiului lui
Dumnezeu, la starea de om mare, la
înălțimea staturii plinătății lui
Hristos;

14 ca să nu mai fim copii, plutind
încoace și încolo, purtați de orice
vânt de învățătură, prin viclenia
oamenilor și prin șiretenia lor în
mijloacele de amăgire,

15 ci, credincioși adevărului, în
dragoste, să creștem în toate
privințele, ca să ajungem la Cel ce
este Capul, Hristos.

16 Din El, tot trupul, bine încheșat și
strâns legat prin ceea ce dă fiecare

încheietură, își primește creșterea potrivit cu lucrarea fiecărei părți în măsura ei și se zidește în dragoste.

Efes. 5:25-27:

25 Bărbaților, iubiți-vă nevestele cum a iubit și Hristos Biserica și S-a dat pe Sine pentru ea,

26 ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin botezul cu apă prin Cuvânt,

27 ca să înfățișeze înaintea Lui această Biserică, slăvită, fără pată, fără zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci sfântă și fără prihană.

Col. 2:11:

11 În El ați fost tăiați împrejur nu cu

o tăiere împrejur făcută de mână, ci cu tăierea împrejur a lui Hristos, în dezbrăcarea de trupul poftelor firii noastre pământești,

1 Tes. 4:3-4:

3 Voia lui Dumnezeu este sfințirea voastră: să vă feriți de curvie;

4 fiecare din voi să știe să-și stăpânească vasul în sfințenie și cinste,

1 Tes. 5:23:

23 Dumnezeuul păcii să vă sfințească El Însuși pe deplin și duhul vostru, sufletul vostru și trupul vostru să fie păzite întregi, fără prihană la venirea Domnului nostru

Isus Hristos.

2Tes. 2:13-14:

13 Noi însă, frați preaiubiți de Domnul, trebuie să mulțumim totdeauna lui Dumnezeu pentru voi, căci de la început Dumnezeu v-a ales pentru mântuire, în sfințirea Duhului și credința adevărului.

14 Iată la ce v-a chemat El, prin Evanghelia noastră, ca să căpătați slava Domnului nostru Isus Hristos.

2Tim. 2:21:

21 Deci, dacă cineva se curățește de acestea, va fi un vas de cinste, sfințit, folositor stăpânului său, destoinic pentru orice lucrare bună.

Evr. 2:11:

11 Căci Cel ce sfințește și cei ce sunt sfințiți sunt dintr-unul. De aceea, Lui nu-I este rușine să-i numească frați,